

# 郑东新区党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议 确保主题教育取得实实在在成效

本报讯 9月12日,郑东新区党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,落实中央和省委、市委部署要求,对在全区党员中开展“不忘初心、牢记使命”主题教育进行动员部署。郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,市委第四巡回指导组组长王玉红出席会议并讲话,郑东新区党工委副书记马安庄主持会议。

牛瑞华指出,开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,是提升党员干部理论武装的重要契机,是巩固加深党群联系的重要载体,是夯实东区长远发展基础的重要机遇。全区各级党组织和广大党员干部要充分认识到“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要意义,切实增强开展好主题教育的思想自觉和行动自觉。牛瑞华要求,要精准把握中央和省委、市委要求,把学与做结合起来,查与改贯通起来,以学懂弄通做实的标准,以正视问题的自觉,以刀刃向内的勇气,以真抓实干的态度,扎实开展学习教育、调查研究、检视问题、整改落实,推动主题教育高标准高质量开展。

最后牛瑞华强调,全区各级党组织要切实增强责任感、紧迫感,扛稳政治责任,加强组织领导,坚持以上率下,以关键少数带动绝大多数;要强化典型引领,不断激发党员干部守初心、担使命的内生动力;要从严从实加强督促指



导,注重用工作实效评价,及时发现和解决问题,防止搞形式、走过场、跑偏走样;要把开展主题教育与庆祝新中国成立70周年紧密地结合起来,与贯彻落实中央和省、市、区决策部署结合起来,与抓好本单位、本部门中心工作结合起来,与回应群众呼声、满足人民美好生活的需要结合起来,努力实现两手抓、两不误、两促进,确保主题教育取得实实在在成效。

王玉红在讲话中指出,郑东新区各级党组织要提高政治站位,增强抓好主题教育的责任感使命感,聚焦主题主线,把握目标任务,坚持四个“贯穿始终”,充分发挥领导干部示范引领作用,推动主题教育深入开展。市委巡回指导组将认真履行职责,紧紧依靠东区党工委开展

工作,突出重点,坚持问题导向,严格标准质量,加强督促指导,确保中央和省委、市委关于主题教育的部署和要求不折不扣落实。

会上,祭城路街道党工委、教文体局党委、白沙园区党委三个单位作了表态发言。

市委第四巡回指导组成员,郑东新区党工委、管委会、人大工委领导班子成员,白沙园区领导班子成员及中层正职,智慧岛管委会领导班子成员,管委会各局(办)、森林公园主要负责同志,各乡镇(镇)办事处党政正职、党建工作分管负责同志,国有平台公司主要负责同志、党建工作分管负责同志等参加会议。

记者 马燕

通讯员 李盼 文/图

## 郑东新区发布首张金融服务业对外开放清单指引

本报讯 近日,郑东新区管委会发布了首张《中国(河南)自由贸易试验区郑州片区郑东区块金融服务业对外开放清单指引(2019年版)》(以下简称《指引》)。

编制发布《指引》是进一步推进河南自贸试验区全面深化改革工作的一项具体措施。《指引》以《自贸试验区外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2019年版)》为基础,以国务院金融稳定发展委员会办公室推出的11条金融服务业对外开放措施为引领,分行业、类型将不同时间段的金融领域有关外资准入的规定及政策进行梳理,进一步提高对外开放透明度,提升了外资进入我国金融领域便利性和可操作性,彰显了郑东新区依托自贸试验区、不断深化和扩大金融对外开放的鲜明态度,并为自贸试验区金融业进一步扩大开放进行积极探索。

《指引》的发布将进一步优化郑东新区金融营商环境,助力郑东新区吸引更多金融机构入驻,加快郑东新区国际化区域金融中心建设,助推郑东新区建设国家中心城市先导区、核心区、示范区。同时,郑东新区将以《指引》发布为契机,积极争取更多金融开放创新措施试点,探索进一步降低外资准入门槛,全面提升郑东新区金融业的对外开放水平。记者 王阳

## 好客郑东 秧歌扭进代表团



本报讯 9月13日是中秋节,对入住在郑州汇艺万怡酒店的湖北代表团的运动员们来说,虽然因为比赛不能与家人

团圆,却在郑州和赛事保障工作人员、郑州东站分局干警,还有来自郑东新区海马公园的社区居民代表一起度过了一个热闹非凡的中秋节。

在郑州汇艺万怡酒店的二楼宴会厅,红红的灯笼,特色的茶点,具有河南特色的面人等每一个场景都给宾客家的温暖。湖北代表团为大家演唱了民歌“六口茶”,随后,海马公园社区居民为大家演唱了豫剧“朝阳沟”,表演了秧歌舞、划旱船等节目,引来过往群众的阵阵掌声。

郑东新区党工委副书记、管委会常

务副主任牛瑞华,郑东新区党工委副书记马安庄,郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区管委会主任陈平山,郑东新区规划局局长丁俊玉,商都路党工委书记张俊忠等参加此次活动。

牛瑞华表示,运动员们勇于拼搏、敢于挑战的精神,矫健的身姿、挥洒的汗水,为郑州人民留下了深刻的印象。经过多日的相处,郑东新区和湖北代表团之间结下了深厚的感情,收获了深厚的友谊,祝福湖北代表团越来越好。

记者 马燕 通讯员 张伟 文/图

## 郑州市科技局一行调研 郑东新区科技金融企业

本报讯 近日,郑州市科技局党组书记、局长夏扬带队调研了郑东新区科技金融企业发展情况。郑东新区管委会经济发展局张敬卫等相关人员陪同调研。

夏扬一行先后考察了UU跑腿总部、清华启迪运营情况。在UU跑腿总部,调研组参观了“UU跑腿”项目天眼技术展示平台、实时运营数据情况和产品技术大厅,随后进行了座谈,听取了UU跑腿发展现状以及投资方天明创投融资的详细汇报。在清华启迪中原大学生创业孵化园,调研组参观并听取了园区建设、运营情况,并进行了座谈,听取郑东新区智慧岛、金融服务局等部门关于基金工作情况的汇报,详细了解了国信启迪基金、河南战略新兴产业投资基金等业务开展情况,对科技金融园区项目方面存在的问题进行分析并作出指导。

下一步,郑东新区管委会将进一步提高服务水平,促进科技金融企业健康发展。记者 王阳

## 实施垃圾分类 践行绿色环保

本报讯 全市垃圾分类工作已经全面展开,连日来,郑东新区各街道办事处以“实施垃圾分类,践行绿色环保”为主题,开展丰富多彩的宣传活动,传递绿色环保、文明健康的生活理念,全面提升辖区群众文明素养。

祭城路街道办事处在中豪汇景湾小区开展垃圾分类宣传志愿服务活动。活动中,志愿者首先介绍了本次活动的目的和意义,并播放PPT让辖区群众了解到垃圾分类的基础知识,以及垃圾分类的重要意义和分类投放技巧,随后还进行了“垃圾分类小测试”“环保酵素制作”等活动环节,让垃圾分类知识深入人心。

商都路办事处启动“零废弃办公计划”,旨在进一步落实垃圾分类工作,做好示范引领。“零废弃办公项目”将零废弃办公理念融入企业日常办公中,在实施过程中遵循3R原则,减少办公室的垃圾和资源浪费,进行垃圾的分类回收再利用,以创造零废弃办公方式和环境,实现办公室垃圾减量70%,分类准确率80%,资源化率50%的项目目标。商都路办事处将加强监督管理,强化宣传,将零废弃理念带到社区,推进社区垃圾分类的实行,带动整个辖区走向垃圾分类新时尚。

博学路办事处召开生活垃圾分类工

作推进会暨第三方中标公司见面会,系统学习相关政策知识,强化工作措施,全面推进生活垃圾分类工作开展。下一步,该办事处将对照工作方案和示范片区创建标准,以居民小区为重点,制定切实可行工作计划,统筹推进垃圾分类各项工作。辖区各单位、社区将依托自身优势,从党建、生态等领域着手,探索有效措施,创新工作举措,并按照垃圾分类“五个一”工作机制,高标准开展工作,确保圆满完成全市生活垃圾分类示范片区打造任务。

记者 王阳

通讯员 吴园 管淑婷 李晓东

